

**越线戏水爽，可别忘了脚下险**  
天外村河沟湿滑有深潭，竹林寺景区安排专人盯守

**本报泰安7月16日讯(记者 张伟)** 天外村河沟流水湍急，水深石滑，游客市民扎堆戏水，无视河岸两边设置的警示牌和警示线。为防止发生溺水事件，泰山景区竹林寺管区的工作人员未雨绸缪，提前准备好救生圈、救生衣，全天候盯守，守护游客安全。

15日上午9时许，一阵强降雨过后，天外村大众桥北侧河沟里流水湍急，乘凉的市民和游客扎堆。由于水深湿滑，稍不注意，就有可能发生安全隐患。

齐鲁晚报记者在河沟看到，泰山景区工作人员，已经提前在危险区域设置警戒线，相关指示牌上，都写有“河道湿滑，禁止嬉戏”等字样。然而，仍有游客跨过警戒线，在河沟内戏水。“每年雨后，河沟里就会聚集大量乘凉的市民，但很多人不了解河沟内暗藏的危险，在不经意间发生危险。”附近一商户说。

据了解，该河沟水深湿滑，看似不起眼的一个小水洼，都有可能两三米深。“前年8月份，一名女子带着孩子在河沟玩，不小心在水里滑倒，最后男孩被陌生人救出，女子不幸溺亡。”一名商户称，现在回想起来，他为这些在河沟戏水的游客，捏着一把汗。早在11日下午，齐鲁晚报记者路过该河沟时看到，一位父亲背着孩子在河沟玩，不料脚下打滑，一下摔倒俩。

11点左右，一名女士拿着手包，在河沟行走时，不慎滑倒，手包进水，一旁的男子连忙伸手施救，也不慎滑倒，再次爬起之后，才将女子拽到安全区域。还有一名女士，拿着自拍杆拍照，不慎滑倒，幸亏一旁的男

编辑：孙玉洁 编校：赵晖



河岸拉上警戒绳。



景区安排专人值守。

值得称赞的是，针对河沟存在的隐患，泰山景区竹林寺管区安排专人，携带防水布、防水圈及长的

竿，全天候盯守。在大众桥北侧盯守的韩增利说，许多游客不听劝，无视危险警示牌，但我们就做的是，就是提前做好救援准备，守护游客安全。

**手机也来不及掏，救起落水情侣**  
女儿拍视频记下全过程，给好人老爸点赞

女儿拍枕颈化下至过挂，结好入老色黑黄



河边玩水，两小时九人落水

事发泰山天外村，多是孩童，所幸有惊无险。



**龙潭水库又有一对男女落水获救**  
今年入夏以来，消防官兵已在同一水域接到多次报警

本报记者8月27日记者：曾伟）  
记者：您觉得现在，国安主要困难在于哪  
里？  
“我们三线作战，联赛要打114场，  
赛程非常密集，时间非常紧，对球员的体能  
消耗非常大。而且对手实力也强，所以比赛  
过程非常困难，但我们会尽全力去完成。”

